



BUDAPEST I. KERÜLETI NÉPJÓLÉTI KÖZHASZNÚ KÖZALAPÍTVÁNY
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. Telefon: 458-3012; Fax: 458-3082

BESZÁMOLÓ

a Budapest I. kerületi Népjóléti Közhasznú Közalapítvány
2008. évi tevékenységéről

A Népjóléti Közalapítvány kuratóriuma 2008. évben is folytatta a korábban elkezdett tevékenységét, melynek során a kerületben élők szociális helyzetének javítását, az egészségmegőrzés elősegítését tartotta szem előtt. A Népjóléti Közalapítvány működése az Alapító Okiratban meghatározott céloknak megfelel, a működés során szabálytalanság, törvénytértés nem történt.

Az alapítvány kuratóriumának elnöke Balicza Iván, tagjai: Huszár Mária, Frankó András, dr. Nagy Gábor Tamás, Pusztainé Berényi Katalin, Madár Csaba és dr. Bodroghelyi László.

Az Ellenőrző Bizottság elnöke Völgyesi Levente, tagjai: Velich Katalin, dr. Nemere Gyuláné, Lovász László és Deák Zoltánné.

2008-ban az alapítvány számlájára vállalkozóktól összesen 350 ezer forint, APEH 1%-os felajánlásokból 560 ezer forint érkezett.

A Budavári Önkormányzat Egyesített Bölcsődéjének 2008. évi balesetmegelőzési továbbképzésének lebonyolításához 216 ezer forinttal járult hozzá az alapítvány. További 150 ezer forintos támogatással járult hozzá a kerületi bölcsődékben szervezett egészséges táplálkozást népszerűsítő programok lebonyolításához a kuratórium.

A Budavári Evangélikus Egyházközség nagyvisnyói táborának költségeihez a kuratórium 500 ezer forintot biztosított.

A Budavári Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ klubfoglalkozásainak lebonyolítását összesen 475 ezer forinttal támogatta az alapítvány. Az összeg négy klub működését segítette.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálattal közösen az Népjóléti Közalapítvány a szenvedélybetegségekről szóló rajzpályázatot hirdetett a kerületi gyermekeknek. A pályaművek díjazására 300 ezer forintot különített el a kuratórium.

2008 decemberében az alapítvány egy közel 15 millió forintos céltámogatást fogadott a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzattól, mely összeget a kuratórium teljes egészében a kerületben élő 80 év feletti idős, rászoruló emberek támogatására fordította.

A működési költségek 375 ezer forintot tettek ki. Ez az összeg tartalmazza a könyvvezetési és könyvvizsgálói díjat, az adminisztrációs munkáért kifizetésre kerülő megbízási díjat és bérjárulékait továbbá a bankköltséget.

A közalapítvány határidőre benyújtotta az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalhoz az államháztartással szemben fennálló adó- és járulékfizetési kötelezettségekről szóló bevallását.

A közalapítvány mérlege és eredmény-kimutatása egyezőséget mutat a főkönyvi kivonat adataival.

A beszámoló elfogadására 2009. decemberében került sor, mivel az idei év áprilisában hozott alapítói határozatnak megfelelően – melyben új kuratóriumi tagok kerültek megválasztásra – megindult a bejegyzési eljárás a Fővárosi Bíróságon. Ezt közel fél évvel meghosszabbította a 6 alapító tag egyikének ismeretlen helyen tartózkodása. 2009. novemberében azonban megszületett a bírósági határozat, ennek megfelelően pedig ismét működőképessé a kuratórium.

Budapest, 2009. december

NÉPJÓLÉTI KÖZALAPÍTVÁNY
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Adószám: 18082308-1-41 Balicza Iván
Számiaszám: 11701004-20174532
Telefon: 458-30-44 a kuratórium elnöke

Független Könyvvizsgálói Jelentés

a Budapest I. kerületi Népjóléti Közhasznú Közalapítvány alapítója részére

Elvégeztük a Budapest I. kerületi Népjóléti Közhasznú Közalapítvány mellékelt 2008 évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely beszámoló a 2008 december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 2.364 E Ft, a tárgy évi eredmény a közhasznú tevékenységből 1.314 E Ft (nyereség) - az ezen időpontra végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.


A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az alapító felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket. A könyvvizsgáló felelőssége az éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. Az éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a Közalapítvány belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az alapító lényegesebb becsléseinek, valamint az éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

A könyvvizsgálat során az alapítvány közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálói standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint az éves beszámoló a Budapest I. kerületi Népjóléti Közhasznú Közalapítvány 2008. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2009. március 31.

Ago Könyvvizsgáló, Adó és Pénzügyi Tanácsadó Kft.
Budapest.
Kamarai nyilvántartási szám: 001051


Földi Gyula
Bejegyzett könyvvizsgáló
Kamarai tagsági szám 003226